



Производство и отгрузка продукции животноводства в сельхозорганизациях Орловской области за январь - март 2019 года

По состоянию на 1 апреля 2019 года стадо крупного рогатого скота сельхозорганизаций насчитывало 145,5 тыс. голов (119% к 1 апреля 2018г.), в том числе коров – 29,8 тыс. (105%), свиней – 364,7 тыс. (97%), овец и коз – 4,4 тыс. (82%) и птицы – 1309,8 тыс. голов (153%).

За первый квартал текущего года сельхозорганизациями произведено 37,2 тыс. тонн скота и птицы на убой в живом весе (110% к январю – марту 2018г.), 26,8 тыс. тонн молока (104%) и 4,2 млн. штук яиц (88%).

С начала года производство мяса крупного рогатого скота (в живом весе) выросло по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 36%, птицы - на 27%, а производство свинины снизилось на 8% и овец – на 40%. В структуре производства скота и птицы на убой преобладают свинина и говядина, на долю которых приходится 47% и 42%, соответственно, от всего производимого мяса. Рост производства скота и птицы на убой в живом весе обеспечили сельхозорганизации восьми районов.

В среднем от одной коровы в крупных, средних и малых сельхозорганизациях надоено 1344 кг молока, что на 105 кг выше показателя прошлого года. Продуктивность коров возросла в одиннадцати районах, при этом самый высокий надой молока получен животноводами Верховского района (2103 кг от одной коровы).

Средняя яйценоскость кур – несушек составила 57 яиц против 58 яиц годом ранее.

За истекший период текущего года сельхозорганизациями, не относящимися к субъектам малого предпринимательства, отгружено по всем каналам сбыта 36,6 тыс. тонн скота и птицы (в живом весе) (109% к аналогичному периоду прошлого года), 20,4 тыс. тонн молока (102%) и 257,0 тыс. штук яиц (65%).

Заместитель руководителя

Л.И. Акимова

Л.В. Дегтярева
(486-2) 55-14-16
Отдел статистики сельского хозяйства,
окружающей природной среды, строительства,
инвестиций и ЖКХ